

CERTIFICATION

Awarded to

PORCELAINGRES GMBH

HEAD OFFICE AND OPERATIVE SITE Irisstrasse 1, 03226 Vetschau, Postfach 1127, DE

Bureau Veritas Italia SpA certifies that the environmental characteristics of products listed in Annex, declared by the manufacturer through an environmental claim drawn according to UNI EN ISO 14021:2021,

have been evaluated and founded according to the requirements of:

Technical Regulation PORCELAINGRES - Rev. 11 issued on 20 May 2024

PORCELAIN STONEWARE SLABS UNDER THE BRAND PORCELAINGRES

(details specified in annex)

Audit activities have been carried out according to Bureau Veritas Italia regulations:
IND-REP-28 CP Bureau Veritas
TQR-REG-02 Bureau Veritas

The validity of the present certificate is subject to periodic surveillance and it is available at www. bureauveritas.it. Additional clarifications regarding the purpose of this certificate and the applicability of the management system may be obtained by consulting the organization.

Validity Start Date: 21/05/2014

Review Date: 29/07/2024

Expiry Date: 14/03/2025

Firmato digitalmente da

Fabio Pes

SerialNumber = TINIT-PSEFBA77S15F205E

Certificate N°: **811/001**

Rev. 10

Fabio PESSCHEME TECHNICAL MANAGER



Annex to CERTIFICATION

Bureau Veritas Italia S.p.A.

N° 811/001 issued 29/07/2024

Manufacturer

PORCELAINGRES GMBH

Porcelain stoneware slabs under the brand PORCELAINGRES

HEAD OFFICE AND OPERATIVE SITE Irisstrasse 1, 03226 Vetschau, Postfach 1127, DE

PRODUCT FAMILY	Minimum Recycled Content pre-consumer (%)by weight	Minimum Recycled Content post-consumer (%)by weight
COLOR STUDIO	>30%	≥10%
COSMO		
DUNE		
IN _WOOD		
JUST BEIGE		
JUST GREY		
LOFT STONE		
NATIVE STONE		
PURE WOOD		
RADICAL		
ROYAL STONE		
SILK STONE		
SOFT CONCRETE		
SOLID STONE		
STARDUST		
URBAN		



CERTIFICATION

Awarded to

PORCELAINGRES GMBH

HEAD OFFICE Irisstrasse 1, 03226 Vetschau, Postfach 1127, DE

OPERATIVE SITE
Via Radici Nord, 112 – 42014 CASTELLARANO (RE) – ITALY

Bureau Veritas Italia SpA certifies that the environmental characteristics of products listed in Annex, declared by the manufacturer through an environmental claim drawn according to UNI EN ISO 14021;2021,

have been evaluated and founded according to the requirements of:

Technical Regulation GRANITIFIANDRE - Rev. 14 issued on 19 January 2024

PORCELAIN STONEWARE SLABS UNDER THE BRAND PORCELAINGRES

(details specified in annex)

Audit activities have been carried out according to Bureau Veritas Italia regulations: IND-REP-28 CP Bureau Veritas TQR-REG-02 Bureau Veritas

The validity of the present certificate is subject to periodic surveillance and it is available at www. bureauveritas.it. Additional clarifications regarding the purpose of this certificate and the applicability of the management system may be obtained by consulting the organization.

Validity Start Date: 29/07/2024

Review Date: 29/07/2024

Expiry Date: 28/07/2027

Firmato digitalmente da

Fabio Pes

SerialNumber = TINIT-PSEFBA77S15F205E

Certificate N°: **811/005**

Rev. 00

Fabio PESSCHEME TECHNICAL MANAGER



Annex to CERTIFICATION

Bureau Veritas Italia S.p.A.

N° 811/005 issued 29/07/2024

Manufacturer

PORCELAINGRES GMBH

Porcelain stoneware slabs under the brand PORCELAINGRES

HEAD OFFICE Irisstrasse 1, 03226 Vetschau, Postfach 1127, DE

OPERATIVE SITE
Via Radici Nord, 112 – 42014 CASTELLARANO (RE) – ITALY

PRODUCT FAMILY	Minimum Recycled Content pre-consumer (%)by weight	
GREAT ELITE		
GREAT METAL		
GREAT ROYAL STONE	>40%	
GREAT URBAN		
ONE		